
ぼヨ 三角形 ABCの 3辺の長さをα=BC,b=CA,c=ABと する。実数ι≦0を与えたとき,Aを始点とし~~Bを
通る半直線上にAP=ιcと なるように点 Pを とる。次の問いに答えよ。

(1)cP2を α,b,c,ι を用いて表せ。

(2)点 Pが CP=aを満たすとき,tを求めよ。
(3)(2)の 条件を満たす点 Pが辺 AB上にちようど2つあるとき,∠Aと ∠Bに関する条件を求めよ。
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E団 座標平面上に3点 0(0,0),■(2,6),3(3,4)を とり,点 0から直線 ABに垂線 OCを下ろす。また,

実数 ■とtに対し,点 Pを
6F=soK+ι o饉

で定める。このとき,次の問いに答えよ。
(1)点 Cの座標を定め,lёF12を sと tを用いて表せ。

(2)sを 定数として,tを ι≦0の範囲で動かすとき,lё書12の最小値を求めよ。
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巨□ △OABに おいて,辺 AB上に点Qを とり,直線OQ上に点Pを とる。ただし,点 Pは点Qに関して
点 0と反対側にあるとする。3つの三角形△OAR△OBR△ABPの面積をそれぞれα,b,cとする。
このとき,次の問いに答えよ。
(1)04を δたこ

'三

,α,bを用いて表せ。
(2)03を 0礼 6書,α,b,cを用いて表せ。
(3)3辺 OA,OB,ABの長さはそれぞれ3,5,6であるとする。点Pを中心とし,3直線OA,OB.AB
に接する円が存在するとき,OFを 5Xと δ五を用いて表せ。
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いくつかの半径3の円を,半径2の円のに外接し,かつ,互いに交わらないように配置する。このと
き,次の問いに答えよ。

(1)半径3の円の1つをRとする。円oの中心を端点とし,円 Rに接する2本の半直線のなす角をθ
とおく。ただし,研暴裏≦ふ.と する。このとき,sin θを求めよ。

(2)各 <θ <〔 を示aて0く■O       Z
(3)配置できる半径 3の円の最大個数を求めよ。
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「
ヨ △OABに おいて,辺 OBの中点M,辺 ABを α :1-α に内分する点をPとする。ただし,0<α く1~~と

する。線分 OPと AMの交点をQと し,Qを通り,線分 AMに垂直な直線が,辺 OAま たはその延
長と交わる点をRとする。OX=ブ,01=了 として,次の問いに答えよ。
(1)ベクトルて5'と 5礎 をブ,寸 およびαを用いて表せ。
(2)|サ |:=2,1寸 |:=3,∠AOB==θ でcos θ==:と する。このとき,ベクトルδ式をブとαを用いて
表せ。

(3)(2)の 条件のもとで,点 Rが辺OAの中点であるときのαの値を求めよ。
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62 3次関数υ=″3+α.2+加 +cのグラフをGとする。

(1)″ν平面上の点o,9)に関する,点 (X,y)に 対称な点の座標を求めよ。
(2)Gはこの上のある点に関して点対称であることを示せ。
(3)直線

m′″+ην=0                           マヾ
に関する,点 (X,y)に 対称な点の座標を求めよ。ただしπ,2は共には0書ないとする。

(4)Gは原点を通るどんな直線に
翻苛ま t線

対称でないことを示せ。
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国 ιを0く ι<1を満たす実数とする。面積が 1である三角形ABCに おいて,辺 AB,BC,CA,を それ
ぞれ2:1,ι :1-t,1:3に 内分する点をD,E,Fと する。また,AEと BF,BFと CD,CDと AEの
交点をそれぞれP,Q,Rとする。このとき,以下の問いに答えよ。
(1)3直線 AE,BF,CDが 1点で交わるときのιの値ι。を求めよ。
以下,tは 0<ι くι。を満たすものとする。

(2)AP=んAE,CR=JCDを 満たす実数ん,Jを それぞれ求めよ。
(3)三角形BCQの面積を求めよ。
(4)三角形PQRの面積を求めよ。
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64 座標平面上の3点 0(0,0),A(2,0),B(1,73)を 考える。点Plは線分AB上にあり,A,3と は異なる
点とする。
線分AB上の点P2,P3,・・・を以下のように定める。点 Pれ が定まったとき,点 Pnから線分OBに下
ろした垂線とOBと の交点をQれ とし,点 Qれ から線分OAに下ろした垂線とOAと の交点をR口 とし,

点 Iし から線分ABに下ろした垂線とABと の交点をP"+1と する。
2→ ∞ のとき,Pれ が限りなく近づく点の座標を求めよ。
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□ 平面上に四角形 ABCDと ,この四角形の外部に点Eがある。これらの点から得られるベクトルについて'2躙A3+2五言=t8EX+A書 =3(百き+58)
が成り立つとき,次の問いに答えよ。
(1)サ =五&ず =Ё書,ブ =Ёき,ブ =Ё3とおくとき,ブ をすとブで表せ。
(2)四角形BCDEは どのような四角形か。
(3)直線 EAと 直線 BDの交点をFとするとき,EAと AFの長さの比を求めよ。
(4)四角形ABCDと四角形BCDEの面積の比を求めよ。
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